# 连锁早餐店或抢滩老城区

### 相关细节将于月底公布

本报5月14日讯(记者 郭光普)

目前运河经济开发区已经有6辆便 民早餐车开售,德城区却依然没有迹象。14日,记者从德城区商务局了解 到,区商务部门正在对便民早餐工程 进行调研,初步确定采用连锁餐店及 社区餐点的形式推行,具体方案将在 月底前公布。

"运河那边都开卖了,怎么城区还没有动静?"14日上午,德城区市民钱先生出来买早餐时,看到天衢路和育英大街路口处的早餐车上已经蒙上了一层土。不少市民疑惑,既然运河经济开发区已经开卖便民早餐,作为主城区的德城区何时开售呢?

14日,记者从德城区商务局了解到,区商务部门正在对便民早餐工程的相关情况做调研,已初步确定了便民早餐推行的方式。德城区相关负责人称,从市容、卫生及长远角度出发,城区或将以连锁餐店及社区餐点的形式进行推广。德城区在人流与街道等方面不同于运河经济开发区,餐车可能会存在问题。从长远角度看,如黑餐车盈利性差,就可能影响到加盟商的积极性。前期调研也发现,不少大城市都足

另外,目前从事便民早餐工程的

餐饮企业就惠众餐饮一家,不利于形成竞争。因此德城区商务部门初步确定便民早餐工程将通过2至3家餐饮企业以开连锁餐店的形式进行。德城区商务局相关工作人员称,选用连锁店面的形式推广便民早餐,在规模和盈利性上都比餐车有较大提升。考虑到价格成本可能上升的情况,商务部门还将组织餐饮企业进驻比较大的社区设置批量早餐点。

据了解,目前城区具体的便民早餐工程推行方案将于本月底前出台, 德城区存在的便民早餐车届时是否撤出,区商务局也将会同相关部门进行协调。



夯实

日前,董子园风景区正粉刷木椅,维护防护网,升级各类设施。图为14日工作 人员齐力夯实景观灯地基。 本报记者 王小会 刘振 摄影报道

#### 物流总额同比增两成

本报5月14日讯(记者 王明婧) 14日,记者从德州市统计局获悉,一季度,物流业保持快速增长的态势,全市物流总额1938.8亿元,同比增长两成多。

一季度,德州市物流业继续保持平稳增长态势,物流总额1938.8亿元,同比增长两成多,高于全省增幅3.8个百分点。其中工业品物流总额1478.1亿元,外地货物流入总额326亿元,农产品物流总额64.8亿

元,再生资源物流总额30亿元,单位与居民物品物流总额21.8亿元, 由物流总额21.8亿元,

一季度物流业累计实现增加值40.9亿元,同比增长近一成。物流增加值占GDP比重为8.2%,物流增加值占第三产业增加值比重为24%。一季度全市物流相关行业完成固定资产投资18.4亿元,同比增长88.4%,增幅居全省第一位。

#### 服务业规划编制启动

为尽快突破服务 业,补齐发展"短板",按 照顶层设计的要求,德 州聘请了曾主持国家"十一五"、"十二五"服务业规划研究工作的时国社科院财经研究院院长助理、服务经济研究室主任、研究员、博士生导师夏杰长专家团队,高标准、高标准、高质展规划

目前,专家团队已完成前期资料搜集和对德州市各县市区的实地调研,进入初稿编制阶段,计划用3个月左右的时间完成规划编制。

#### 中小企业服务机构添新

据了解,这是继德 州市5家机构获得首批 "山东省中小企业服务 机构"后,通过的第二批 省级服务机构认定,标 志着全市企业服务机构 在企业服务方面又上了 一个新的台阶。被认定 并纳入全省中小企业服 务体系的服务机构,在 与中小企业服务需求对 接方面将获得支持,并 可纳入国家企业经营管 理人才素质提升工程, 获得专项补贴培训;被 认定的服务机构服务效 果特别突出的,可获得 中小企业发展专项资金 奖励或补助。。

#### 保龄宝项目获投资800万元

据了解,保龄宝技术中心创新能力建设项

目為4100万元, 自第3300万元, 自第3300万元, 自2011年1 月1日之, 至2013年6月30 日本, 至3013年6月30 日本, 至3013年

#### 齐河农合行加强自助机具维护 确保服务"全天候"

(宋维宁 王光达)





## 东风风神德州金瑞 4S 店

地址: 德州市经济开发区新河

东路十二里庄工业园内

抢订热线: 0534-2225222

